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Граждане Казахстана, планирующие посетить Индию, должны получить действующую визу до въезда в страну. Индия предлагает три типа онлайн виз гражданам Казахстана в зависимости от цели поездки: туристическая, деловая, медицинская визы.
В туристических целях граждане Казахстана могут подать заявление на получение Индийская электронная туристическая виза. После утверждения эта многократная виза позволяет посетителям оставаться в Индии до 90 дней подряд со сроком действия один год.
Граждане Казахстана, путешествующие с деловыми или коммерческими целями, могут подать заявление на получение Индийская виза для электронного бизнеса. Эта двукратная виза позволяет посетителям оставаться в Индии не более 180 дней со сроком действия один год.

Те, кто ищет лечение в Индии, могут подать заявку на Индийская электронная медицинская виза. Эта виза позволяет посетителям въезжать в Индию до трех раз с максимальным пребыванием 60 дней за одно посещение. Важно отметить, что электронная медицинская виза применима только для медицинских процедур, а не для духовного исцеления или руководства.
ПРОЧИТАЙТЕ БОЛЬШЕ:
Хотя вы можете покинуть Индию четырьмя различными способами, а именно. по воздуху, на круизном корабле, на поезде или на автобусе, только 4 способа въезда действительны, когда вы въезжаете в страну по электронной визе в Индию (виза в Индию онлайн) по воздуху и на круизном судне. Узнайте больше на Аэропорты и морские порты для индийской визы
Необходимые документы и критерии приемлемости для граждан Казахстана, подающих заявление на получение визы в Индию
Чтобы обеспечить успешную заявку на индийскую электронную визу, казахстанские путешественники должны соответствовать следующим квалификационным требованиям:
Иметь действующий паспорт, выданный Казахстаном
Иметь действующий адрес электронной почты
Иметь действующую дебетовую/кредитную карту
Кроме того, посетители из Казахстана должны соблюдать следующие условия:
Убедитесь, что их паспорт остается действительным для минимум шесть месяцев после предполагаемой даты прибытия в Индию
Убедитесь, что в их паспорте есть не менее двух чистых страниц для въездных и выездных штампов
Каждый человек, независимо от возраста, должен иметь собственный паспорт и заявление на получение визы (см. Индийские визовые требования для детей)
Электронную визу нельзя использовать для посещения охраняемых или ограниченных зон.
Держатели дипломатические паспорта не имеют права подавать заявку на индийскую электронную визу
Важно отметить, что индийская электронная виза позволяет въезд через любой из 28 назначенных аэропортов и 5 морских портов. Посетители могут выйти из любого авторизованного пункта иммиграционного контроля.
Однако, если казахстанские путешественники планируют въехать в Индию по суше, они должны получить визу в местном посольстве или консульстве до прибытия в страну.

